Батьки діють зостраху
Чому всі діти такі талановиті, а, стаючи дорослими, в кращому ви​падку бувають хорошими виконав​цями й лише в певних межах? Тому що крок уліво, крок управо - і ми боїмося оступитися. З ди​тинства батьки лають дітей за про​махи. З яких міркувань діють до​рослі? Тільки зостраху. Ось і вихо​дить: що б ти не зробив — треба постійно долати страх. У результаті тільки дуже сміливі люди в умовах такого виховання можуть чогось досягти. Українським батькам, мо​жливо, слід брати приклад з єврей​ських, які постійно хвалять і під​тримують своїх дітей. За радянсь​ких часів на партзборах вважалося за правильне критикувати, вказува​ти на недоліки. Так і в сім'ях. На​писала дитина паличку в зошиті неправильно — на це всі звертають увагу, а коли написала правильно - цього ніхто не помічає і можна не відзначати й не хвалити.
Виходить, у нашому менталітеті головне правило — бачити недолі​ки. А треба помічати достоїнства. Це надихає на досягнення мети. Дитина, яку підтримують, сміливо вийде на сцену, заявить про себе. А коли її увесь час вичитують за те, що вона не так повернулася і не так подивилася, дитина на сцену вже не вийде. Можливо, і життя пройде в тіні, без яскравих кольо​рів і відчуттів.
Якщо виховувати з любов'ю, ди​тина звертатиме увагу на свої по​милки, але при цьому вони не ста​нуть для неї катастрофою. Проана​лізувала те, що трапилося — і ру​хайся далі! До речі, в психології поняття завищеної самооцінки не існує. Зарозумілість, завищена ду​мка про себе — це та занижена са​мооцінка. А при високій само​оцінці людина ставиться до себе з гідністю, поважаючи інших людей, поважаючи себе.
Діти наслідують батьків. Ми мо​жемо ставитися до світу по-різно​му. Можемо звинувачувати інших, коли щось не виходить, а можемо відразу перенести увагу на власні помилки. Батькам також потрібне особове зростання. Діти чудово від​чувають, працюють їхні батьки над собою, над своїм характером чи ні. Минули ті часи, коли діти беззапе​речно слухалися батьків, у моді — прагнення до рівноправ'я між бать​ками й дітьми.
Ми виховуємо не словами, а по​чуттями. Можна говорити дитині що завгодно, але вона сприйме не слова, а інтонації. Наприклад, я можу запевняти дитину, що люблю її, але в цей час мене роздиратиме лють, роздратування. Чому повірить дитина? Вона повірить почуттю, а не словам. Буває, батьки не можуть обійняти своїх дітей. Не можуть доторкнутися до дитини, бо в дитинстві їх самих не обіймали. А бе​зумовну любов можна передати лише дотиками, поглядом. Ось чому батькам треба навчитися ди​витися в очі своїм дітям. Звичайно, дорослих багато чого не вчили. Бабусі й дідусі просто карали наших батьків і начебто нічого: з дітей зростали. З цією модел​лю виховання ми й крокуємо з по​коління в покоління.

