Як правильно любити дітей

Одного разу в звичайному укра​їнському ліцеї провели досліджен​ня самооцінки учнів. Виявилося, що майже в усіх дітей — заниже​не ставлення до себе. Тільки у двох школярів самооцінка була гідною, що означає високий старт для роз​витку особистості в майбутньому. Ця ситуація — віддзеркалення за​гальноприйнятого українського ви​ховання. Щоб дитина виросла з нормальною самооцінкою, перед​усім необхідна безумовна любов. А у нас, на жаль, почуття любові є розмінною монетою. «Я тебе люб​лю, якщо ти вимив посуд», «люб​лю, коли отримуєш п'ятірки» — всі ці батьківські установки закріплю​ються на підсвідомому рівні. Й ось результат: у нашому суспільстві за​нижена самооцінка особистості спостерігається практично в усіх. Тому що в нас закладають обумо​влену любов ще в дитинстві.
Другий дуже важливий момент: дитині необхідно відчувати свою силу. Але українські батьки надмір​но опікають своїх дітей. Ми зав'я​зуємо шнурки аж до десятиріччя ди​тини. Як пожартувала одна людина: «Ми навіть допомагаємо дітям ходи​ти, поки вони не постаріють». Чому так відбувається? Причина — в за​ниженій самооцінці батьків. За ра​хунок дитини мати й батько теж від​чувають себе значущими. Батьки ніби допомагають дитині, але на​справді не дають їй можливості від​чути власну силу.
Третій пункт правильного вихо​вання свідчить: дитині необхідно відчувати себе значущою. Але що відбувається на практиці? Ось, здавалося б, безневинний при​клад: зустрічаю маму з дитиною, питаю у п'ятирічної дочки: «Яка ти загоріла! Де відпочивала?» А мама відповідає: «Ми щойно з Євпаторії!» «У тебе там з'явили​ся друзі?» — цікавлюся у малечі. Й знову отримую відповідь від мами: «Так, ми познайомилися з дуже хорошою компанією!» Чи відчуває дитина себе значущою, якщо за неї постійно відповіда​ють батьки? Дорослі самі заважа​ють дитині проявитися і відчути свою силу. І такі ситуації відбу​ваються часто-густо.

Дитині важливо відчувати, що в неї є дім. Деякі батьки говорять: «Це мій дім! Тут усе моє, коли виростеш, побудуєш свій дім!» І, звичайно ж, дитина відчуває себе незахищеною. Здавалося б, у процвітаючих, забез​печених сім'ях, де батьки ні в чому не відмовляють дітям, молодше по​коління має показувати гідні резуль​тати. Але на практиці діти можуть погано вчитися і хуліганити. Можливо, в потрібний момент дитині не сказали: «У тебе є дім. Це твій стіл, шафа і т.д. Ти маєш на це повне право». Щоб маленька людина від​чула себе захищеною.
А ще батьки повинні пам'ятати, що дитині необхідно досліджувати світ. При цьому важливо розуміти, що вона робить у певний момент. Наприклад, дитина запалює сірни​ки. Зазвичай у таких випадках ба​тьки вигукують: «Ой, що ти робиш! Припини! Це небезпечно!» Але ж цю ситуацію можна повернути іна​кше: спочатку сказати «так», а по​тім зазначити межі: «Можна пали​ти сірники, але тільки тут, поряд зі мною!» Або, наприклад, дитина малює на стінах. «Малювати мож​на, але на папері», — пояснюють батьки, й дитина розуміє, що, в принципі, свої здібності й бажан​ня можна проявляти, але дотриму​ючись обмежень.
