Порція відповідальності
Велика проблема нашого суспільства - відповідальність. Багато дорослих не розуміють, шо таке - відповідальність, бояться її. Що ж казати про молодше покоління? У дитинстві відповідальність можна тільки дати. Психологи вчать кож​ному віку віддавати відповідну порцію відповідальності. Наприклад, у три роки дитина в змозі вибрати колір одягу сама. Отже, в цьому віці треба дати їй цю можливість.

Ось, наприклад, дитина погано вчиться. Щоб виправити станови​ще, їй треба віддати відповідаль​ність за навчання. Це дуже нелег​ко, якщо вона звикла разом з ба​тьками робити уроки, якщо дорослі контролюють оцінки й розмовляють з учителями. Але делегувати відповідальність краще раніше, ніж пізніше. Часто українські батьки аж до 18 років роблять за дитину те, що вона може робити сама. А потім кажуть: «Годі! Ти вже виро​сла! Роби все сама!» Але ж самостійності вчаться роками. Все по​чинається з елементарних вчинків, що відповідають віку.
Багато матерів скаржаться, що їм доводиться все робити за всіх: за чоловіка, за сина, за дочку, й для себе вони нічого не встигають, тому що балують своїх домашніх. Але в цієї ситуації є зворотний бік: таким чином матері підвищують власну значущість у житті кожного домо​чадця. Жінка зайнята: вона всіх лю​бить і... всіх робить слабкими. Коли ви це розумієте, поступово віддає​те відповідальність. Спочатку в дрі​бницях: коли дочка підросла, вона сама стала займатися своїм гарде​робом; син з першого класу сам від​повідає за свої знання.
У навчанні, до речі, треба не ко​нтролювати дитину, а підтримува​ти її. У чому полягає підтримка? Наприклад, важливо запитувати: «Що у школі було цікавого? Що нового дізнався? А що давалося складно?». Також перед сном мож​на просто відкрити підручники: ра​зом порозв'язувати задачки, почи​тати вправи з мови — але із захо​пленням. Це важливий момент: у всьому має відчуватися щира заці​кавленість. А якщо дитину про щось спитати формально, вона бі​льше не відповідатиме щиро.
Нехай батьки не вникають у на​вчання, але можуть цікавитися чи​мось іншим. Дитина має відчувати, що батьки її люблять, але любов — це не купівля іграшок, не закордонні поїздки й не комфортні умови жит​тя. Це все не любов, а задоволення потреб. Подарунками не можна за​мінити відчуття любові. «Я люблю дитину й хочу, щоб вона пізнавала світ! Але при цьому я просто її лю​блю», — ось правильна установка. Батьки й діти можуть разом їздити в походи, кататися на роликах, сте​жити за модою і ходити в кіно. А ма​теріальні блага повинні бути проявом любові до дитини, а не її під​твердженням або заміною.
