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Як директор ліцею, у своїй діяльності протягом року, я керувався Статутом ліцею, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора навчального закладу, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника професійно-технічного навчального закладу.

Держава перед нами ставить завдання: підготувати висококваліфікованих робітників, конкурентноспроможних на сучасному регіональному ринку праці, виховати фізично здорову, творчу особистість, здатну знайти своє місце у складних умовах ринкової економіки та приймати самостійні рішення. Щоб виконати це завдання, я як керівник ліцею, в своїй діяльності особливу увагу звертав:

· на створення в ліцеї належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти;

· на оновлення змісту освіти;

· на забезпечення виконання концепції професійного навчання.

Важливе місце в моїй діяльності займає виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення виконання державного замовлення на підготовку робітничих кадрів. Так в 2014 році наш ліцей прийняв до своїх лав 125 першокурсників, що становило 100% від державного замовлення. Випускниками нашого навчального закладу стали 120 учнів. Учнівський контингент становив –  373 особи. 
Щороку на загальноліцейних батьківських зборах та групових батьківських зборах розглядається питання відповідальності батьків за відвідування дітьми ліцею. Ліцей  зі свого боку робить все, щоб усі діти  мали змогу навчатися, отримати професію.
З учнями, які без поважних причин не відвідують ліцей та їхніми батьками проводиться постійна профілактична робота на рівні майстрів виробничого навчання, класного керівника, соціального педагога, заступників, директора ліцею і служби у справах дітей при райдержадміністрації.

Навчальна діяльність учнів

За підсумками навчального року учні ліцею показали хороший рівень навчальних досягнень. З 373 учнів високий рівень мають 17 (4,53%) учнів, достатній – 68 (18,13%) учнів; середній – 244 (65,07%) учнів, початковий – 46 (12,27%) учнів. Відсоток успішності становить 87,73%. Інтегрований відсоток якості знань становить 22,67%. 
120 випускників завершили навчальний рік, 120 отримали дипломи кваліфікованих робітників, з них 10 – дипломи   з відзнакою.  

Саме завдяки оптимальному використанню варіативної складової навчальних планів,  цілеспрямованої індивідуальної роботи з учнями, учні ліцею досягли вагомих результатів в олімпіадах,  змаганнях, конкурсах, турнірах тощо. Всього  брали участь в обласних олімпіадах та конкурсах – близько 90 учнів. Вибороли призові місця та стали переможцями – 60 учнів. 

Вибороли призові місця та стали переможцями – 60 учнів. 
З них: 
          І місць – 3 


ІІ місць – 6

ІІІ місць – 5
Участь в обласному конкурсі творчих робіт учнів з загальноосвітніх предметів: 
· іноземна мова – Диплом ІІ ступеня (викладач Ткаченко О.М.);

· математика – краща робота в номінації «Математика в моїй професії» (викладач Левчук О.С.);

· хімія – краща робота в номінації «Хімія в моїй професії» (викладач Жмак А.А.);

· історія України – краща робота в номінації «Дослідник рідного краю»  (викладач Одюшин В.П.);

Обласний конкурс авторів-гумористів «Власні усмішки» – Гнип Михайло – Диплом І ступеня;
Обласна виставка витинанок та вертепів -  Дипломи ІІ та ІІІ ступеня (Одюшин В.П.);
Обласний фестиваль-конкурс патріотичної пісні «Співоче Поділля» - Гнип Михайло, Мокрицька Оксана  - Диплом І ступеня (Заміховський Д.С.);
Обласний конкурс «Пісенний вернісаж» серед працівників професійно-технічних навчальних закладів – Диплом ІІІ ступеня (Заміховський Д.С., Захарчук М.Г.);
Обласна заочна фольклорна експедиція – Диплом ІІІ ступеня (Заміховський Д.С., Захарчук М.Г., Одюшин В.П.);
Обласний заочний конкурс молодіжних газет «Нова преса» - Дипломи І та ІІІ ступеня (Богуш І.Л.);
Обласний заочний конкурс «Омріяна юність» - Філянець Ілона, 2 Дипломи ІІ ступеня (Богуш І.Л., Рибчинська О.В.);
Обласний фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров`я» - команда «Марс» (Заміховський Д.С., Одюшин В.П., Богуш І.Л.) – Диплом ІІ ступеня;

Обласний конкурс юних гумористів«Посміхнемось щиро Вишні» - Захарчук Сергій  - Диплом ІІІ ступеня (Карасєвич Г.К.);

Обласний конкурс «Веселий пензлик» - Блиндюк Уляна, Андрушко Ігор – Диплом ІІ ступеня;

Обласний конкурс писанкарства та  вишивки  - (Братенко Т.В., Берегова Т.О.) – Диплом ІІІ ступеня;
Профорієнтаційний проект «Професійний старт» - Гнип Михайло, Тритяк Максим, Сочинська Каріна, Оробець Артем, Харченко Катерина, Якимчук Марина – грамоти районного центру зайнятості (Плакса В.В., Одюшин В.П., Вельгас С.А., Бадрак А.О., Верхогляд О.В.);

Обласний конкурс «Орієнтир на професію» - Гнип Михайло – (Полодюк Л.Ю.);
Обласний конкурс «Поетичний зорепад» -Філянець Ілона -  (Карасєвич Г.К.) – Подяка за участь;
Обласний конкурс «Лідер року» - Подяка за участь (Рибчинська О.В.).
Огляд-конкурс художньої самодіяльності – Диплом ІІІ ступеня
В ліцеї працювало 22 гуртки. 
Для задоволення потреби учнів у розвитку їх творчих здібностей продовжувалася робота по розвитку творчої особистості ліцеїста. Впровадження програми „Творча обдарованість ” дозволила залучити до участі у заходах (олімпіади, конкурси, КВК, робота гуртків) понад 200 учнів, виявити учнів, які мають виняткові здібності, створити умови для підтримки обдарованості. Так,  56 учнів, які проявили особливі успіхи у навчанні, художній творчості, досягли значних результатів у олімпіадах, конкурсах, змаганнях, творчі колективи ліцею отримали премії, дипломи, грамоти, подяки.  
Використання сучасних мультимедійних та інформаційних технологій стає одним з важливих елементів навчально-виховного процесу, що забезпечує підвищення його ефективності. В ліцеї створено певну матеріально-технічну базу для проведення уроків з використанням мультимедійних технологій. Всього в ліцеї функціонує 23 комп’ютери,  що становить 1 комп’ютер у розрахунку на 19 учнів.
Сприяє організації навчально-виховного процесу мультимедійний проектор, проекційний екран, цифрова фотокамера, відеокамера, сучасний ксерокс. В наявності 8 принтерів, 5 сканерів,  3 ксерокси, один з яких встановлений в бібліотеці. Ліцейна бібліотека забезпечена комп’ютером, сканером, принтером, підключена до локальної мережі Інтернет. 

Практично всі педагогічні працівники мають навички використання мультимедійної техніки на уроках та в позаурочний час. 
Час диктує все нові і нові вимоги до педагогічного працівника, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 
Ліцей підключений до мережі Інтернет з необмеженим доступом, що забезпечило реальні можливості роботи в Інтернеті як для медпрацівників, так і для учнів. Інтернет-технології широко використовуються при підготовці наукових робіт учнями  та педагогами.
Викладачі, майстри виробничого навчання активно впроваджують у навчально-виховний процес мультимедійні технології, зокрема із застосуванням мультимедійного проектора, комп’ютерних програмних засобів навчання. 
Маємо сайт, адміністратором якого є Богуш І.Л.
Кадрове забезпечення

Сучасна парадигма освіти, застосування новітніх технологій потребує якісно нового підходу до підвищення фахової майстерності педагогів. 

Неперервна освіта педагогічних працівників – головна проблема, якій підпорядкована вся методична робота в нашому ліцеї. Мета її – вдосконалення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, підвищення результативності та якості навчально-виховного процесу шляхом упровадження нових освітніх технологій, систематичне підвищення рівня ефективності професійної діяльності педагогів; розвиток мотивації до свідомої самостійної діяльності з професійного та особистого вдосконалення.

Навчальний процес здійснювали 57 педагогів. З них: 

- викладачів загальноосвітніх предметів – 10; 

- викладачів предметів професійного циклу – 4; 

- майстрів виробничого навчання – 26;

- вихователів гуртожитку – 3; 

- спеціалістів – 17. 

- викладачів вищої категорії – 16; 

- викладачів першої категорії – 9;

- викладачів, що мають педагогічне звання «старший викладач» - 6; 

-  викладачів, що мають педагогічне звання « викладач-методист» -1

- майстрів виробничого навчання, яким встановлено найвищий посадовий оклад відповідно до 12-го тарифного розряду – 8 чол;

- майстрів, яким присвоєно педагогічне звання «Майстер виробничого навчання I категорії» - 1
- майстрів, яким присвоєно педагогічне звання «Майстер виробничого навчання IІ категорії» - 1
Зараз ліцей забезпечений спеціалістами з усіх навчальних предметів. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті якості, працездатність, інші характеристики. 
Методична робота

Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована на обмін досвідом, поглиблення знань з методичних, педагогічних і психологічних питань, реалізацію загальноліцейної методичної проблеми. 

Було проведено 7 педагогічних рад, працювали школи передового досвіду та молодого педагога, відповідно до планів проводились інструктивно-методичні наради, семінари, засідання методичних комісій. В центрі уваги педагогічного колективу були питання оновлення змісту освіти, підвищення ефективності навчання та виховання, налагодження співпраці із замовниками кадрів, вивчення інноваційних педагогічних і виробничих технологій, застосування комп’ютерної техніки в навчально-виховній діяльності, покращення комплексного методичного забезпечення предметів і професій. 

У ліцеї працювало 3 методичних комісії відповідно до професій, з яких здійснюється підготовка робітників, 1 циклічна методична комісія із загальноосвітніх дисциплін і методична комісія класних керівників та вихователів.

Педагоги ліцею брали активну участь в 44 обласних масових заходах: конкурсах, виставках, семінарах. На базі нашого навчального закладу було проведено обласний та всеукраїнський вебінар для заступників директорів з навчально-виробничої роботи на тему «ІКТ як умова формування інноваційної компетентності».
Педагоги ліцею плідно працювали на ниві створення методичної літератури. До розгляду Науково-методичної ради НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій області було подано  6 різнопланових напрацювань. Роботи Бахуринської О.С., Братенко Т.В. навчальний посібник «Технологічні процеси виготовлення одягу із натуральної та штучної шкіри», Тютюнника О.О. ЕПЗ «Інтерактивна система контролю знань учнів з предмета «Електротехніка», схвалені до друку та поширення у закладах ПТО; Одюшина В.П., Свінціцької Л.В., Бондар Л.Р. методичний посібник «Створення тестових завдань» схвалено до використання у навчальному закладі.
В ліцеї було проведено виставку КМЗ «Педагогічні ідеї та знахідки» з предметів професійної підготовки, на якій представлено близько 40 комплектів матеріалів. Кращі роботи були надіслані для участі в обласному конкурсі-виставці, де були достойно оцінені: Романюк М.Є. – Диплом І ступеня, Грінчук В.М. – Диплом І ступеня, Рубєж Т.В. – Диплом ІІ ступеня, Одюшин В.П. – Диплом ІІ ступеня, Бахуринська О.С., Братенко Т.В. – Диплом І ступеня, Плакса В.В. – Диплом І ступеня, Богуш І.Л. – Диплом І ступеня, Свінціцька Л.В., Бондар Л.Р. – Подяка за участь.
За участь у Всеукраїнському конкурсі «Вчитель - новатор» Богуш І.Л., Одюшин В.П., Бадрак С.В., Верхогляд О.В. отримали Сертифікати учасників, а Рибчинська О.В. – Сертифікат переможця конкурсу.
Богуш І.Л. став переможцем обласного конкурсу «Кращий блогер» - Диплом ІІІ ступеня.

Ведеться  робота творчої групи під керівництвом Багінської Н.Г. щодо відкриття та продовження дії Ліцензій на підготовку кваліфікованих робітників з професій «Муляр. Лицювальник плиточник.», «Столяр будівельний. Монтажник гіпсокартонних конструкцій.», «Слюсар КВПіА. Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації».
Творча група педагогів активно працювала над впровадженням інформаційно-комукаційних технологій та поширенням ідеї впровадження серед колег. 

15 педагогів успішно пройшли атестацію і 13 підвищили свій кваліфікаційний рівень.
Колективом обрана нова єдина методична проблема «Шляхи подолання прогалин в знаннях учнів».
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників ліцею дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
Охорона здоров’я

Велику увагу приділяю організації харчування, медичного обслуговування учнів та педагогічних працівників. 

У ліцейній їдальні організоване гаряче 2-х разове харчування для дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування та 2-х разове харчування для учнів.
Щодня більше 200 учнів і працівників отримують гаряче харчування.

Щороку учні і працівники проходять медичне обстеження, їх результати аналізуються на нарадах при директорі, педрадах. 
У ліцеї функціонує стоматологічний кабінет та здоровпункт.
Для збереження та зміцнення здоров’я, працює велика кількість спортивних секцій. Спортивний зал працює щодня до 21-00 години. Також до послуг учнів стадіон, спортивний майданчик, корт, зал важкої атлетики.

Цікавими оздоровчими заходами у ліцеї є проведення традиційного Дня здоров’я, ліцейної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. 

У планах виховної роботи кожного класного керівника заплановано певні заходи оздоровчого характеру з групою.
У своїй роботі приділяю значну увагу дотриманню вимог охорони дитинства, правил техніки безпеки, вихованню в учнів свідомого, дбайливого ставлення до власного здоров’я як найвищої цінності. 

Проводиться просвітницька робота серед батьків з метою попередження побутового травматизму; проводяться заходи по профілактиці шкідливих звичок; здійснюється посилений медичний нагляд за дітьми з особливими потребами, за учнями, що віднесені до спецмедгрупи.

Значна увага приділяється й формуванню особистих якостей дітей, їх почуттів, емоцій. У цьому напрямку працює психологічна служба закладу. У ліцеї багато дітей із проблемних сімей. Деякі діти не можуть вдома поділитися своїми проблемами з батьками. Тому для них завжди відчинені двері кабінету соціального педагога, психолога. Індивідуальні бесіди, групові тренінги, тестування, анкетування, аналіз дитячого мікроклімату, «скринька довіри» сприяють моральному здоров’ю учнів. 

Зелені насадження на території ліцею, чистота, затишок і світло в усіх приміщеннях та дотримання режиму праці, відпочинку та оздоровчих процедур сприяють належній працездатності учнів.

Наданню соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування – особлива увага.

В ліцеї на обліку перебуває 21 дитина-сиріта та дитина, позбавлена батьківського піклування та 46 дітей з малозабезпечених сімей, а також

· дітей-інвалідів, які навчаються в закладі: 6
· дітей, які проживають у багатодітних сім'ях: 73 

· дітей, які постраждали від аварії на ЧАЕС: 6
Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування було вручено подарунки до дня Святого Миколая (22 учні).

Організовано відпочинок та дозвілля для  дітей даних категорій на базі відпочинку «Восход» Одеської обл. - 4. 
Вчителі, які мають дітей до 14 років, отримують додаткову оплачувану відпустку 10 днів.

Моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогів працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення

Практикуємо різні форми морального стимулювання: 

· оголошення подяки на загальноліцейній лінійці;

· нагородження грамотами та дипломами.
Але крім морального ми ще й, по можливості, і матеріально намагаємось стимулювати навчальну діяльність учнів та роботу педагогів.

Профспілкова організація ліцею дає можливість оздоровитись педагогам, так що усі і учні і вчителі мають можливість повноцінно оздоровитись та відпочити влітку. 
Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку

В своїй діяльності великого значення надаю профілактичній роботі з учнями щодо дотримання ними правопорядку та попередження правопорушень:

· корекційну роботу проводить соціальний педагог для учнів, які стоять на внутріліцейному обліку, було створено індивідуальні корекційні  програми, постійно контролювались відвідування занять цими учнями;

· проводилися зустрічі з працівниками правоохоронних органів, юстиції;

· проведено тиждень правових знань;

З метою дотримання дисципліни і порядку в ліцеї організоване чергування педагогів і учнів, проводяться лінійки дисципліни і порядку, рейди "Урок", діє батьківський клуб "Довіра ".
Стан дитячого травматизму.

Щодо показників стану дитячого травматизму, то можна стверджувати, що він залишається на тому ж рівні, що і в минулому році.

Однак, хочеться зауважити, що всі травми мають невиробничий характер і більшість травм діти отримують або під час канікул, або в позаурочний час.

Щомісячно ми проводимо аналіз стану дитячого травматизму і постійно вживаємо заходи, спрямовані на профілактику і попередження травматизму.

Серед них такі:

· проведення різних видів інструктажів з техніки безпеки протягом року;

· створення інформаційного стенда «Правила техніки безпеки та поведінки у побуті, в лісі, на річці, під час відпочинку»;

· перед кожним виходом дітей на канікули класні керівники проводять відповідні інструктажі: 

· техніка безпеки у зимовий період (поведінка на льоду);

· техніка безпеки у весняно-літній період;

· техніка безпеки під час використання газових приладів

і ще багато різних інструктажів з метою максимального попередження травматизму в учнівському колективі.

У своїй діяльності співпрацюю з різними громадськими організаціями, залучаю до управління ліцеєм педагогічну та батьківську громадськість. Раджуся зі своїми заступниками, педагогічним колективом, батьками, учнями, прислухаюсь до їх думки.

На початку навчального року на педагогічній раді погоджуємо робочі навчальні плани; на засіданнях батьківського комітету розглядаємо питання зміцнення навчально-матеріальної бази ліцею, оздоровлення, соціальний захист дітей, заслуховуються звіти учнів, які порушують дисципліну.

Я, як директор, за свідому дисципліну в ліцеї.

Отже, заклад знаходиться в постійному розвитку.

Але незважаючи на наші успіхи і досягнення, у нас є багато невирішених проблем, які ми плануємо поступово вирішувати. Це:

· заміна лінолеуму в кабінетах;

· заміна вікон;

· поступова заміна парт, стільців;

· встановлення автоматичної протипожежної сигналізації у навчальному корпусі;

· відповідно санітарно-гігієнічних вимог та припису СЕС заміна тюлей на жалюзі в усіх кабінетах.

Крім того є проблеми з недотримання основних вимог Статуту ліцею:

· відвідування ліцею;

· культура поведінки учнів;

· дисципліна
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання професійно-технічних навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу ліцею з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації. Наказом по ліцею призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У ліцеї в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожний кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях ліцею розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, педраді. У 2014-2015 навчальному році питання охорони праці та безпеки життєдіяльності перевірялося державним інспектором Держенергонагляду, пожежної безпеки. В листопаді було проведено Тиждень безпеки життєдіяльності. Учень ліцею Андрушко Ігор взяв участь у Всеукраїнській акції «Охорона праці – очима дітей». У квітні було проведено виховний захід до Дня цивільного захисту. Викладач предмета «Охорона праці» Рубєж Т.В. взяла участь в обласному семінарі, у своєму виступі вона розкрила переваги використання інтерактивних форм та методів навчання.
Фінансово-господарська діяльність 

Будівля ліцею прийнята в експлуатацію  92  роки назад. Адміністрація ліцею разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані.
Адміністрацією приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюлі ліцею поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, картинами, панно, активно проводиться робота по озелененню коридорів. У 2014-2015 навчальному році проведено такі ремонтні роботи у навчальному корпусі:

· закуплено та встановлено електролічильник у гуртожиток – 1000 гривень; 
· встановлено лічильник теплової енергії – 12000 гривень;

· проведено повірку двох лічильників теплової енергії в гуртожиток та навчальний корпус – 3600 гривень;

· завершена робота по модернізації системи опалення в майстерні кухарів – 5500 гривень;  

· проведено поточний ремонт навчального корпусу, кабінетів, майстерень, спортивного залу, гуртожитку до початку нового навчального року (5960 гривень);
· проведено технічний огляд автомобіля ВАЗ та автобуса – 600 гривень;
· ведеться робота по виготовленню документації права власності на будівлі (гуртожиток, їдальня) – 10000 гривень
В гуртожитку ліцею:

· виготовлено і встановлено 31 вішак;

· облагороджено 40 стільців;

· закуплено 75 матраців (14750,00 гривень);

· замінено 1 бойлер;

· закуплено і встановлено обладнання для водопостачання в гуртожитку;
· проведено поточні ремонти в 8 жилих кімнатах.


Подвір'я ліцею завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються працівниками ліцею, своєчасно обрізуються дерева, кущі. Фарбується паркан, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території ліцею.
Мною вживаються належні заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази ліцею.

 
 Приміщення ліцею постійно перебувають в належному технічному стані. Забезпечено дотримання світлового, теплового, повітряного режимів, санітарно-гігієнічного стану. 

Залучення додаткових джерел фінансування ліцею та їх раціональне використання є першочерговим завданням директора.

Відповідно бухгалтерських документів залишок на 01.01.2015 року становив 10367,00 гривень. Всього надійшло коштів 41457,78  грн.;

· квартирна плата – 16674,00 гривень;

· надання освітніх послуг – 6000,00 гривень;

· плата за проживання в гуртожитку – 9000,00 гривень;

· оплата за харчування – 6183, 00 гривень;

· субсидія – 3600, 00 гривень.

Отримані кошти були витрачені на:
· заробітна плата директора – 2650,00 гривень;

· нарахування на заробітну плату – 645, 00 гривень;

· закупівля матеріалів – 16312,00 гривень;
· оплата послуг – 14379,00 гривень;

· харчування – 9183,00 гривень;

· оплата за електроенергію – 3000,00 гривень;

Всього – 46169,00 гривень.

Залишок на 01.06.2015 року становить 5655,78 гривень.

Вся документація на витрати оформлена згідно чинного законодавства.
Юридичне забезпечення

У 2014-2015 навчальному році було укладено 52 договори про господарську діяльність та матеріальне забезпечення ліцею. Проведено 2 закупівлі товару та послуг за державні кошти у відповідності до Закону України «Про здійснення державних закупівель». 
Здійснена правова оцінка та завізовано 362 накази. 
За період навчального року на адресу ліцею надійшла одна претензія щодо сплати заборгованості за постачання електроенергії Полонським РЕМ. Претензія відхилена.
Судових позовів на адресу ліцею заявлено не було.

Проведена робота по правовому забезпеченню укладення Колективного договору на 2015-2018 роки між адміністрацією та трудовим колективом ліцею та додатків до нього. Розроблено положення з організації внутрішнього контролю в Понінківському професійному ліцеї.
У листопаді 2014 року для трудового колективу проводилася лекція-ознайомлення із Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», а в травні 2015 року – із законом «Про запобігання корупції». В ліцеї розроблена та діє антикорупційна програма.
Управлінська діяльність

Основні напрями реалізації проблемних питань на 2015-2016 навчальний рік: 

- удосконалення системи внутрішньоліцейного контролю; 

- збагачення матеріально-технічної бази ліцею; 

- поглиблене вивчення та впровадження інноваційних педагогічних та виробничих технологій; 

- вдосконалення комп’ютерної забезпеченості навчальної та управлінської діяльності;  

- зміцнення співпраці із замовниками кадрів; 

- удосконалення роботи з обдарованими дітьми; 

- виховання свідомого громадянина-патріота; 

- формування стійких переконань у необхідності здорового способу життя. 
На наступний рік ставлю завдання і надалі створювати позитивний імідж ліцею в селищі, області, Україні, прикласти максимум зусиль для створення належних умов навчання учнів та праці колективу. 
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